

ВСЯ многогранная деятельность партийных организаций сегодня направлена на выполнение решений XXV съезда. Мерилом проводимых мероприятий является их эффективность и качество. В этом характерность и отличие состоявшегося на днях очередного пленума Рудничного районного комитета КПСС.

Высокий организационный и идеиный уровень, действенность его обеспечили доклад, с которым выступил первый секретарь райкома Е. Ф. Юртасев, и использование возможностей центра партийной пропаганды, где проходил пленум.

Дело в том, что содержательный доклад «О состоянии и мерах по улучшению работы органов народного контроля района в свете постановления ЦК КПСС «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР», сопровождался демонстрацией диапозитов. Например, докладчик раскрывает опыт головной группы народного контроля шахты «Тырганская» — и на экране появляются кадры, наглядно иллюстрирующие работу дозорных. Критикуется работа строительных организаций треста «Кузбассгражданстрой» № 2, предпринятый орса, ЦЭММ № 1 — участники пленума видят диапозиты, фотографии, на которых запечатлены безхозяйственность, различные нарушения, вскрытые группами и постами народного контроля.

Все это сделало доклад более убедительным, критику острее. Деловой, целе направленный характер принял и прения. Выступили секретарь партийного комитета шахты имени Калинина А. М. Зайцев, шеф головной автобазы, народный контролер Г. С. Полосухин, секретарь райкома ВЛКСМ Э. Н. Гвоздырева, секретарь парткома треста «Кузбассгражданстрой» В. П. Тупиков, председатели головных групп народного контроля ЦЭММ «Кузбассшахтмонтажа» А. Д. Лобцов, швейной фабрики «Горнячка» Т. И. Черемисова, орса «Прокопьевскоголь» В. Е. Перфильева, председатель го-

родского комитета народного контроля Б. И. Ваильев.

Предприятия и организации Рудничного района успешно начали десятую пятилетку. Особенно хорошо закончили первый квартал 1976 года и успешно встречают Первомай промышленные предприятия. Ими сверх плана реализовано продукции на 771 тысячу рублей, выдано 113000 тонн угля. И в этих успехах немалые заслуги народных контролеров. Большинст-

ва и расходуется большое количество материалов и ценностей. Именно здесь и нужен глаз да глаз дозорных. К сожалению, большинство групп и постов народного контроля в строительных организациях работает слабо, безынициативно.

Так, ни в одном СУ треста «Кузбассгражданстрой» не было проведено квалифицированной проверки использования рабочего времени. А между тем, это самое «узкое» место строителей. В прошлом году из-за потерь

пользования железнодорожных вагонов. Здесь допускаются большие простои, за что предприятия уплачивают немалые штрафы. Своевременное вмешательство народных контролеров помогло бы избежать в этом порядке и сократить убытки предприятий. Следует отметить, что не на высоте здесь оказался и районный комитет, его внештатный транспортный отдел, возглавляемый коммунистом Г. Л. Анохиным.

Большим недостатком в работе многих организаций

ДОЗОРНЫМ — ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКУ

С ПЛЕНОМА РУДНИЧНОГО
РАЙКОМА КПСС

тарь райкома Е. Ф. Юртасев, и использование возможностей центра партийной пропаганды, где проходил пленум.

Дело в том, что содержательный доклад «О состоянии и мерах по улучшению работы органов народного контроля района в свете постановления ЦК КПСС «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР», сопровождался демонстрацией диапозитов. Например, докладчик раскрывает опыт головной группы народного контроля шахты «Тырганская» — и на экране появляются кадры, наглядно иллюстрирующие работу дозорных. Критикуется работа строительных организаций треста «Кузбассгражданстрой» № 2, предпринятый орса, ЦЭММ № 1 — участники пленума видят диапозиты, фотографии, на которых запечатлены безхозяйственность, различные нарушения, вскрытые группами и постами народного контроля.

Немало организаций народного контроля, которые накопили хороший опыт работы, являются достойными помощниками партийных и хозяйственных органов в мобилизации трудовых коллективов на решение стоящих задач. К ним относятся головные группы шахты «Тырганская», ПЗША, фабрики «Горнячка», завода КПДС и другие. Это явилось следствием улучшения руководства ими со стороны партийных организаций.

И все же работа ряда групп и постов далеко не отвечает требованиям времени, решений XXV съезда партии. Как известно, Рудничный район — самая крупная новостройка города, где создается будущий центр Прокопьевска. Объекты треста «Кузбассгражданстрой» № 2, Тырганского и Зиминского СУ разбросаны — возводятся жилые дома, промышленные здания, школы, детские учреждения и другие. Объемы работы велики. Ежедневно завозит-

рабочего времени недовыполнено объемом строительно-монтажных работ на 46—49 тысяч рублей. Много недостатков в организации труда строителей, в подготовке фронта работ, материально-техническом снабжении, в хранении стройматериалов.

Словом, поле деятельности контролеров здесь велико. Но многие из них бездействуют. И в этом немалая вина партийных организаций и их руководителей В. П. Тупикова, Б. М. Терещенко, Д. А. Панова, Э. О. Вольфа. Видимо, пора изменить отношение к группам и постам народного контроля, укрепить их актив инициативными коммунистами, перестроить работу, как этого требует постановление ЦК КПСС по Латвийской ССР.

Не лучше обстоят дела у дозорных обширной сети предприятий орса «Прокопьевскоголь». В феврале 1976 года районным комитетом народного контроля установлено, что из 17 предприятий общественного питания в 12 допускаются обсчеты и обвесы клиентов, не выдерживаются норма заработной платы основного продукта в блюда. В 15 столовых и буфетах нарушаются технологии приготовления пищи. И хотя везде имеются группы и посты, они проходят мимо бесхозяйственности, нарушений правил обслуживания и торговли. Партийное бюро орса слабо руководит работой народных контролеров, не учит и не направляет их деятельность.

Упрека заслуживают дозорные шахты «Зиминка», заводов «Стройдеталь», КПДС, ДОКа треста «Кузбассжелезобетон» за бесконтрольность в ис-

полнении требований народного контроля в районе является слабая гласность, плохой показ результатов рейдов и проверок. Стенды «Под контролем масс» незлободневны, плохо и неоперативно оформляются или вообще пустуют. Это наблюдается на заводах «Автоагрегат» и РТИ, ЦОФ «Зиминка», ДСУ, базе урса, ППАП № 2.

Не уделяется должного внимания общению и распространению опыта работы лучших групп и постов, учебе народных контролеров, их поощрению. Например, за последние годы обобщена работа лишь одной головной группы — шахты «Тырганская». Не выработано четкой системы обучения актива в райкоме, на предприятиях. За прошлый год в ДСУ, СМУ № 4, на заводе КПДС не смогли отметить поощрением ни одного народного контролера.

Особенно слабо органы народного контроля осуществляют руководство «Комсомольскими прожекторами». Поэтому на большинстве предприятий луч «КП» крайне бледен.

Пленум райкома партии не оставил равнодушным ни одного его участника. Принципиальная критика, прозвучавшая с особой силой, была подкреплена наглядным показом недостатков, я, несомненно, подняла отдачу и действенность пленума. На наш взгляд, райком показал пример того, как надо выполнять решения партии, в частности, по Тамбовской области общему указанию XXV съезда КПСС в части эффективности партийного строительства.

Л. НАРИЦЫН.

П. НАРИЦЫН.

Л. НАРИЦЫН.

ЗА НАИВЫСШУЮ НАГРУЗКУ НА ЗАБОЙ

ПРИЗЫ — БРИГАДЕ М. П. КИСЕЛЕВА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Иногда делать это приходилось скрепя сердце. Анатолий Гаврильчук не плохой щитовик, но с дисциплиной не в особом ладу, засобирался на другой участок.

— Чем же у нас плохо? — стараясь держаться спокойно, спросил его Михаил Павлович.

— А что хорошего? — насупился тот. — Столько угля буробишь, а за что?.. И не вздохнешь свободно. Там-то скопокне, и плачет не меньше.

Ох, и обидно было бригадиру. Мало ли приобрел здесь этот норовистый здоровяк. Искусство вождения щитов — штука тонкая. Скажем, по паспорту положено бурить шпуры длиной 1,8 метра. Но порой висячая сторона — словно в речных вымоянах. Тут хороши подбруки — длиной на один патрон. Киселеву нравилось, что Анатолий схватывает подобные вещи на лету. И молодой, к тому же. А нынче молодежь под щиты идет неохотно, хотя они еще долго не изживают себя.

Но Михаил Павлович пересилил первое побуждение, не стал упрашивать. «Пусть идет», — сказал он начальнику участка, когда тот обратился за советом.

А через некоторое время Гаврильчук заплосился назад: «Не работа, а скучота. Здесь-то интересу больше».

Киселев знал, что с парнем еще придется повозиться немало. Но кому-то все равно надо.

«Будешь ходить со мной», — коротко сказал он.

...Спустились в забой, видят — решетка под одной секцией плохо подвешена.

— Толя, надо поправить, — говорит Киселев, — бурить будет неудобно.

— И так сойдет, — бурчит Анатолий.

— Тогда бури сам.

Гаврильчук — за сверло, а решетка наперекос: хоть так, хоть этак — не с руки. Взмок. А бригадир посмеивается: «Во, покрутись, как курица на щестке».

— Такие уроки хорошо врезаются в память, — говорит Киселев, — теперь

придем в забой, Гаврильчук сам инициативу проявляет: «Пальчи, надо сделать то, Пальчи, надо сделать другое»...

Кстати, пролить семь потов, по убеждению Киселева, означает, как правило, неумение умно использовать свою силу. В бригаде в заслугу это не ставится. Самое искреннее усердие без смекалки ни на что не годится. А чтобы мозг не привыкал лениться, даже для новичка задание не должно быть излишне разжевано. В этом смысле большую роль в свое время сыграл самый элементарный урок для молодого забойщика Николая Гордеева.

Киселев уже подготовил к бурению вторую секцию, а Николай все еще не мог разобрать сруб. Придя на помощь, Михаил Павлович увидел, что вместо того, чтобы использовать кайло по назначению, Гордеев орудует им, как рычагом. Аж рожок гнется.

— Пробовал руками — никак. Зажало что-то, — тяжело дыша, оправдался Николай.

Михаил Павлович несколькими ударами под-

бил уголь и без всяких усилий разобрал сруб.

— Надо же! А я мокрый весь, — изумился Николай.

Прошло некоторое время. Гордеев стал работать в звене Ф. Обмочевского.

— Звеньевой отзывается о нем, как о думающем парне, — говорит М. Киселев.

Интересно, что личное вмешательство Киселева в бригаде требуется в исключительных ситуациях. Но зато здесь используют силу его авторитета. И сами того не замечая, этим воспитывают друг друга.

Звено А. Шенфельда несколько раз сдавало забой своим сменщикам в неважном состоянии. Старший этого звена С. Полухин, видя, что увещевания не действуют, пригрозил: «Все, кончилось наше терпение. Пальчи расскажу, пусть и тебе КТУ применят!»

КТУ — коэффициент трудового участия. За неизменность и такую мере прибегает чрезвычайно редко. Но Шенфельд забеспокоился.

— Давай без КТУ, Пальчи, — встретил он бригадира, не зная, что Полухин так и не выполнил своей угрозы, — честное слово, сдаем теперь забой в полном порядке.

Догадавшись в чем дело, Киселев спрятал ульбку и сказал строго: «Смотря, Альберт. Последнее мое предупреждение».

Шенфельд знал, что по отношению к тем, кто стремится вырвать добычу в ущерб товарищам, Киселев сибирь непреклонен. Хотя по натуре он мягкий, человеческий. Одного горняка не хотели принимать на участок за то, что он нет-нет да и загуливал. А забойщик был — что надо. Долго беседовал Михаил Павлович и все-таки поручился за него. А тот слово дал не пить, а душа горит. Возвращаются с шахты вместе: «Давай, Пальчи, по маючкой. С твоего, так сказать, разрешения и под твоим контролем».

— Так, — итожит Киселев, — подведи меня хочешь. Что я тебе толковал? Сейчас урвешь капельку, а когда у бригады будет по-настоящему большой праздник, представь, как тебе будет тошно. Пойдем-ка лучше по домам.

И постепенно душа настраивалась на новый ритм.

В бригаде нет прогулов,

нарушений техники безопасности. Но Михаил Павлович считает, что она может быть еще организованнее, сплоченнее. Процесс становления продолжается. Большой резерв — растущее мастерство молодых, которых в коллективе добрая половина.

— Не знаю, как для механизаторов, а для нас такие качества — главные, — говорит М. Киселев.

За год забойщики могли бы добить не меньше трехсот тысяч тонн топлива. Но впереди — переход на новое поле. Причем, ожидается большой разрыв. Руководителям шахт стоит серьезно подумать, как этого не допустить.

В. СУДЖЕНСКИЙ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ

ПОЧТЫ

ТРЕНЕР

Мой сын занимается в секции фигурного катания во Дворце спорта «Снежинка». Первый год ходил так себе, у него не было никакого интереса. Нынче же совсем другое настроение.

— Мама, — говорит мне, — тренировал бы меня Владимир Юрьевич все время, я бы только у него и занимался.

С занятой приходит радостный, довольный, столько новостей у него, и все связаны с тренером. Как-то оторвался у ботинка язычок, и сын так и катался без него. Заметив это, Владимир Юрьевич посоветовал: «Носи язычок с собой. Наден вначале ботинок, вставь язычок и зашнуровывай. Тебе так легче будет кататься».

Любит дети Владимира Юрьевича Рынина за его внимание и заботу к ним. Даже взрослые рассказывают, что он очень требовательный, как в школе. Если пропустил ребенок занятия, вызывает родителей и узнает причину пропуска.

Как приятно слушать о хорошем человеке — тренере Владимира Юрьевиче. И как я довольна, что у моего сына Саша такой замечательный тренер.

От всей души желаю администрации, чтобы она исправила ряды толстыми людьми — отзывчивыми, внимательными и заботливыми. Как Владимир Юрьевич Рынин. Н. ЮРОВСКИХ.

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ СССР РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

За успехи, достигнутые в выполнении заданий девятой пятилетки по реализации бытовых услуг населению и повышению культуры обслуживания, НАГРАДИТЬ:

ОРДЕНОМ
«ЗНАК ПОЧЕТА»
Ерченко Александра
Федоровича — главного

инженера Прокопьевской фабрики индивидуального пошива и ремонта одежды.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЕЗЕ.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ СССР РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ МИНИСТЕРСТВА МАШИНОСТРОЕНИЯ ДЛЯ ЛЕГКОЙ И ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И БЫТОВЫХ ПРИБОРОВ СССР

За большой вклад в создание и освоения производства оборудования для легкой и пищевой промышленности, бытовой техники и успехи, достигнутые в выполнении заданий девятой пятилетки, НАГРАДИТЬ:

ОРДЕНОМ
ТРУДОВОЙ СЛАВЫ
III СТЕПЕНИ

Замятина Ивана Филипповича — сварщика Прокопьевского завода продовольственного машиностроения.

МЕДАЛЬЮ
«ЗА ТРУДОВУЮ
ДОБЛЕСТЬ»

Левенкова Зинаиду Васильевну — сварщицу Прокопьевского завода продовольственного машиностроения.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЕЗЕ.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ СССР РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

За достигнутые успехи в выполнении заданий девятой пятилетки по развитию здравоохранения и медицинской науки НАГРАДИТЬ:

ОРДЕНОМ
ТРУДОВОГО КРАСНОГО
ЗНАМЕНИ

Валл Елизавету Петровну — главного врача инфекционной больницы.

Дворецкую Галину Александровну — врача детской больницы № 1.

Никфорову Надежду Николаевну — врача детской больницы № 1.

Ниренбурга Климентия Григорьевича — директора филиала Новосибирского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии.

МЕДАЛЬЮ
«ЗА ТРУДОВОЕ
ОТЛИЧИЕ»

Гепалову Клавдию Спи-

Председатель Президиума

Секретарь Президиума



ПО СИГНАЛУ ТРЕВОГИ

ГРАЖДАНСКАЯ
ОБОРОНА



Выставка технического творчества

В Прокопьевском горном техникуме открылась традиционная выставка технического творчества учащихся, посвященная дню рождения В. И. Ленина.

Экспозиция выставки заняла просторный спортивный зал, где разместились более ста экспонатов. Среди них экзаменационные машины, различные действующие автоматические устройства, цветомузыкальная установка и другое.

Особое место в техническом творчестве учащихся и преподавателей в этом году занимает оборудование учебного горного полигона на учебной шахте, которую сдали для эксплуатации строители СМУ № 4. Здесь уже обустроены два подготовительных забоя с погрузочно-разгрузочными машинами и комбайном,

электровозное депо с действующим электровозом и зарядным устройством, два щитовых забоя, вентиляторная установка, центральная подземная подстанция. Полигон на выставке представлена альбомом фотографий.

Выставка продлится до 30 апреля включительно. Приглашаем посетить ее школьников, учителей.

В. ЯДРОВ,
зам. директора техникума по производственному обучению.

На снимке: учащиеся техникума осматривают экспонаты выставки.

Фото В. КЕМА.



С ПОРТ С ПОРТ С ПОРТ С ПОРТ С ПОРТ

УСПЕХ НА КОВРЕ

В Новокузнецке, в спортивном комплексе «Богатырь», прошел чемпионат Кузбасса по борьбе самбо среди молодежи.

150 борцов оспаривали чемпионские звания и право участвовать в чемпионате Сибири. В наилегчайшем весе не было равных кандидату в мастера спорта, учащемуся горного техникума Анатолию Алашеву. Он и стал первым чемпионом в команде. В легчайшей весовой категории победителем стал Александр Путилов (школа № 72).

Продемонстрировав хорошую технику и волю к победе, в весе до 82 кг звание чемпиона выиграл Михаил Худяк, учащийся школы № 35. Хорошо выступили Виктор Брежнев, рабочий шахты «Прокопьевская» и Владимир Рекута (горный техник). Оба они стали призерами соревнований.

В командном зачете победили самбисты Прокопьевска.

Г. ГУДКОВ,
тренер команды.

КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Центральный совет по туризму и экскурсиям совместно с Главным управлением по иностранному туризму при Совете Министров СССР, бюро международного молодежного туризма «Спутник», Всесоюзной секцией журналистов, пишущих по вопросам туризма, проводят в 1976 году III Всесоюзный конкурс на лучшее освещение туризма и экскурсий в печати, на телевидении и радиовещании под девизом «Туристские горизонты-76».

В конкурсе могут принять участие редакции областных, городских, районных и многотиражных газет, студии телевидения и радиовещания, а также отдельные журналисты.

К рассмотрению жюри конкурса принимаются тематические серии

публикаций и передач, а также отдельные материалы различных жанров (статьи, корреспонденции, путевые заметки, очерки, репортажи и др.), опубликованные в период с 1 января по 31 декабря 1976 года.

Организаторы конкурса учредили награды: призы, дипломы, грамоты, премии, в том числе туристские путевки на поездки по СССР и в социалистические страны.

В начале января 1977 года подготовленные учащимися в конкурсе редакциями и отдельными журналистами материалы рассматриваются секцией журналистов вместе с областным советом по туризму. Отобранные ими работы высыпаются на рассмотрение жюри Всесоюзного конкурса до 1 февраля 1977 года.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05, отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20 бухгалтерии — 2-28-03.



Студенческая конференция

На вечернем факультете Сибирского металлургического института прошла студенческая научно-теоретическая конференция.

На ней были заслушаны лучшие рефераты. «Научно-техническая революция и угольная промышленность» — так называется реферат электротехники шахты «Коксовая» С. В. Панасевича. Тема работы доставлена тяжелым шахтником «Красный углекоп» В. В. Мячина «Заработка золота при капитализме». Электротехник шахты «Коксовая» Н. М. Баженов и другие.

Подводя итоги конференции, преподаватели отметили высокий теоретический уровень работ, актуальность тематики и глубокую связь их с решениями XXV съезда КПСС.

Н. ЧЕСНОКОВ,
преподаватель СМИ.

До будущей встречи!

Заслуженный мастер спорта СССР, чемпион олимпийских игр Александр Зайцев выписал из больницы. В минувшее воскресенье вместе с Ириной Родиной он покинул наш город.

А накануне в конференц-зале центральной городской больницы состоялась встреча сотрудников ЦГБ с прославленным фигуристом. Александр охотно отвечал на многочисленные вопросы собравшихся.

Надо сказать, что во время неожиданной болезни знаменитого гостя над ним «взяли шефство» школьники города. «...А

чтобы вам не было скучно в больнице, мы будем писать о своих делах», — сообщали пионеры дважды правофланговой дружине имени В. Котика. Таких писем было очень много — из 15, 18, 31-й школы.

Вот что ответил Александр Зайцев пионерам и комсомольцам школы № 1: «Дорогие ребята, спасибо за внимание и заботу. Если из вашей школы вышел космонавт Борис Волынов, то, при желании, будут и фигуристы».

М. ЩЕРБАКОВ,
внештатный
корреспондент.

Третье место в области

По итогам областного социалистического соревнования за первый квартал этого года оргу промышленных товаров нашего города присуждено третье место.

План товарооборота орг выполнен на 103,3 процента. Продано сверх плана товаров населению на 521 тысячу рублей.

Среди лучших в орге

продавец магазина № 68 Галина Михайловна Судак, наставник, ударник коммунистического труда, продавец магазина № 1 Рита Мыслевская, группомсогр, кандидат в члены КПСС, продавец магазина № 39 Люба Зиновьева и другие.

Н. ВОЛКОВА,
председатель местного
комитета профсоюза.



Н. БЫКОВЕЦ

Наталья
ЛИНИЧУК
и Геннадий
КАРПОНОСОВ.



Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Однадцать надежд (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Блокада — две серии (9-30, 13, 17, 20-30).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». Жизнь и удивительные приключения Робинзона Круса (10, 12, 14, 16). Дикое сердце (18, 19-40, 21-10). Финист — ясный сокол (9, 11, 13, 15). Бродяга (17, 20).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Осень — только для взрослых (12, 16, 18, 19-50, 20-50). Папа, мама, служанка и я (10,

14-10). Москва рукоплещет героям (к сеансам в 12, 19-50).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Трои на снегу (12, 16, 18, 20, 22). Для детей — Сосем пропавший (10, 14-10). **ДК ГИДРОШАХТЫ** «КРАСНОГОРСКАЯ».

Она и дьяволы (АРЕ) — две серии (14, 17-15, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО В пустыне и джунглях — две серии (11, 14, 17, 20). **ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО.** Гуляша (17, 19, 21). Для детей — Бессмертный гарнизон (15).

30 АПРЕЛЯ

КАФЕ «РОМАНТИК»

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ (с 13 часов)

29 и 30 АПРЕЛЯ все столовые орга «Кировуголь» также организуют предпраздничные выставки. Здесь принимаются заявки на изготовление полуфабрикатов, кулинарных и кондитерских изделий.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Если вы хотите, чтобы одежда дольше служила и всегда имела опрятный вид, сохраняла свою форму, регулярно сдавайте ее в химическую чистку.

Помните! Химчистка предохраняет вещи от моли и удлиняет срок использования ими в 1,5—2 раза.

Качество работы и сроки гарантируются.

К СВЕДЕНИЮ ЗАКАЗЧИКОВ

Приемный пункт № 34 фабрики «Химчистка», расположенный на проспекте Шахтеров, 12, с 3 мая будет работать по новому графику: с 8 до 20 часов, без перерыва на обед.

В воскресенье и понедельник — с 10 до 16 часов.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ!

Железнодорожный путь является зоной повышенной опасности!

Хождение по путям и переход их в неустановленных местах запрещены. Перебегая перед близко идущим поездом, можно получить смертельную травму. Прежде, чем перейти путь, необходимо оглянуться по сторонам. Будьте осторожны!

Выполняя правила, вы сохраните свою жизнь и здоровье.

За хождение по железнодорожным путям и переход в неустановленных местах налагается штраф.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Все пастбища, расположенные возле мичуринских садов Тыргана, в районах поселков Аэродромный и Кирзавод, переданы под пастьбу скота многоотраслевому непромышленному комбинату бытового обслуживания. Поэтому самовольная посадка картофеля здесь и выпас скота запрещаются! За правду посева на пастбищах комбинат ответственности не несет.

ВНИМАНИЮ ПРОКОПЧАН!

ВНИМАНИЮ ПРОКОПЧАН!

В предпраздничные дни все парикмахерские города работают с 7 до 22 часов. В праздничные дни будут открыты парикмахерские № 1, 4, 16, 28, 30, 32, 34, 37.

ЗАГТОКОНТОРА ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА производит закуп картофеля по 15 копеек за 1 килограмм на рынках Ясной Поляны, Березовой Роши, Центральном, на территории заготконторы по адресу: пер. Карельский, 1 (Красная Горка) и во всех населенных пунктах (в селах) Прокопьевского района.

За справками обращаться по адресу: пер. Карельский, 1, заготконторы Прокопьевского райпотребсоюза.

МЕНЯЮ благоустроенную двухкомнатную квартиру в г. Карпинске, Свердловской области на равноценную в Прокопьевске.

Обращаться: Прокопьевск, пл. Масокомбината, 36.

Тираж 45000
Заказ 5291
ОП11945